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Opole vítězem turnaje U15 v domácím
prostředí
UKS MOS Opole vítězí na třetím turnaji kategorie U15.
Výhru v turnaji nedostalo družstvo Opole vůbec zadarmo.
Domácí tým sehrál vyrovnaná utkání jak s dalšími
medailisty (BK Inter Bratislava, Válečníci Děčín), tak i se
slovenským týmem BBA Komárno, který se nakonec
umístil na čtvrtém místě.

Tým z Opole se nejdříve v prvním utkání pomalu rozjíždel na provozní teplotu a zvítězil nad týmem z Komárna
rozdílem deseti bodů. V druhém utkání narazil na válečníky z Děčína, kteří první tři čtvrtiny ještě asi hlavou
dřímali v autobuse, což se projevilo tak, že ve skóre ztráceli více jak dvacet bodů. V poslední čtvtině se
válečnická nátura projevila, leč nakonec stačila pouze na snížení na rozdíl osmi bodů.

Třetí do party medailistů, tým BK Inter Bratislava, si v pátek hladce poradil s týmy Mitteldeutsche Basketball
Academy a SKF Jura Basket Zabierzów, které porazil více jak čtyřicetibodovým rozdílem.

V sobotním programu se družstvo z Komárna nehodlalo smířit s umístěním mimo medailové pozice a celé
utkání nedalo válečníkům z Děčína ani metr palubovky zdarma, na výhru to však nestačilo. Další utkání
důležité pro rozklíčování medailových pozic uzavíralo sobotní program. Odehrálo se mezi domácím týmem z
Opole a BK Inter Bratislava. Domácí tým neponechal nic náhodě a v průběhu celého utkání si udržoval
mírný náskok, který nakonec činil deset bodů.

Nedělní utkání rozluštila tajemku umístění. Nejdříve tým z Komárna poráží Mitteldeutsche Basketball Academy
a potvrzuje čtvrté místo v pořadí turnaje. Následně proběhla bitva mezi BK Inter Bratislava a Válečníci Děčín o
stříbrné, potažmo bronzové medaile. Válečníci Děčín, ač v druhém poločase opět mocně finišují, na výhru
nedosáhnou a berou bronz. V posledním utkání turnaje domácí tým v tréninkovém tempu poráží tým SKF Jura
Basket Zabierzów o více než sedmdesát bodů a potvrzuje tak své první místo v turnaji.

Zajímavostí turnaje je, že pomyslnou korunu krále střelců získali hned tři hráči s průměrem 20,8 bodů na
utkání. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1. UKS MOS Opole (Polsko)

2. BK Inter Bratislava (Slovensko)

3. Válečníci Děčín (Česká republika)

4. BBA Komárno (Slovensko)

5. Mitteldeutsche Basketball Academy (Německo)

6. SKF Jura Basket Zabierzów (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/2
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Bartłomiej Nowicki (UKS MOS Opole)

 

All-star team:

Richard Aike Džačar (BK Inter Bratislava)

Jakub Jirásek (Válečníci Děčín)

Oliver Semenkár (BBA Komárno)

Tamino Beck (Mitteldeutsche Basketball Academy)

Szymon Knapek (SKF Jura Basket Zabierzów)

 

Nejlepší střelci turnaje:

Szymon Knapek (SKF Jura Basket Zabierzów), Branislav Jesný (BBA Komárno), Adam Zdeněk (Válečníci
Děčín) - 104 bodů (20,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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